

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

- 5 ИЮН 1971

от

г. Горький

ТЕАТР — ЖИТЕЛЯМ ОБЛАСТИ

ВЧЕРА

УТРОМ АРТИСТЫ АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМ. М. ГОРЬКОГО — УЧАСТНИКИ

СПЕКТАКЛЯ «СТАЛЕВАРЫ» — ВЫЕХАЛИ В КУЛЕБАКИ. ВЕЧЕРОМ ЖИТЕЛИ КУЛЕБАК ПОЗНАКОМИЛИСЬ С ЭТОЙ РАБОТОЙ ТЕАТРА.

Завершая свой 176-й сезон, Горьковский академический организовал гастроли по районным и сельским клубам нашей области. Коллектив решил показать труженикам полей и производственникам предприятий области свои лучшие спектакли года.

В течение ближайших дней со «Сталеварами» познакомятся жители Выксы, Павлова и Кстова.

В дальнейшем театр намерен вывезти в районы спектакли «Наследство» и «Ситуация».

(Наш общественный корр.)